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Várzea Alegre/CE, 25 de fevereiro de 2026. 

Encaminha Moção de Pesar aprovada na 6ª 
Sessão Ordinária do 1 º Periodo Legislativo 
de 2026. 

Na ocasião que os cumprimentamos, vimos pelo presente encaminhar-lhes 

Moção de Pesar, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores na 6ª 

Sessão Ordinária do 1 º Período Legislativo, realizada no dia 25 de fevereiro do 

corrente ano, de autoria da Vereadora Valdelene Bitu de Oliveira, com 

subscrição das demais Vereadoras e Vereadores deste Poder Legislativo, 

conforme cópia em anexo. 

Sendo o que tínhamos para o momento, despedimo-nos. 

Atenciosamente, 

MENÉSIA ~ ÃO LEONARDO 

VEREADORA/PRESIDENTE 
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REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 015/2026 

CÂMARA MUNiCJPAL D;,~la';t CE 
APROVADOEM:w._.@: 

- - 0?n MENÊSIA SIMIÃO LEONARDÔ 
PRESIDENTE 

Vázea Alegre - CE, 24 de Fevereiro de 2026 

MOÇÃO DE PESAR 

Moção de Pesar, aos familiares de Francisco José de Oliveira 

A Vereadora Valdelene Bitu de Oliveira no uso das suas atribuições, respeitosamente e com 

amparo nas normas regimentais, vem através desta, manifestar e encaminhar a presente 

Moção de Pesar aos familiares de FRANCISCO JOSÉ DE OLIVEIRA (PEBA) , pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 23 de Janeiro de 2026. 

Francisco José de Oliveira, carinhosamente conhecido como Peba, nascido em 13 de março 

de 1961 , natural de Várzea Alegre, filho de Maria Nizeuda de Oliveira e José Frutuoso de 

Oliveira. 

Casou-se em 14 de janeiro de 1984 com Ana Lima dos Santos de Oliveira, na Paróquia de 

São Raimundo Nonato, construindo uma família baseada no amor, no respeito e na união. 

Foi pai dedicado de Renato Lima de Oliveira, Rene Lima de Oliveira, Renan Lima de Oliveira 

e Amanda Ferreira de Oliveira, e avô amoroso de quatro netos, que sempre foram motivo de 

grande orgulho e alegria. 

Na década de 80 e 90, morou em São Paulo, onde trabalhou em grandes empresas como a 

Takplas e a Brastemp, demonstrando desde cedo sua dedicação e responsabilidade. Em 

1994, retornou à sua terra natal , onde continuou sua trajetória no campo, aposentando-se 

como agricultor rural. 

Nos últimos anos, dedicou-se com carinho ao seu comércio, o tradicional Bar do Peba, 

localizado no Sítio Gabriel - Distrito de lbicatu, ponto de encontro, de risadas, de histórias 

e de amizade. Peba tornou-se um verdadeiro personagem da comunidade, conhecido por 

seus contos engraçados, sua simplicidade e sua facilidade de fazer amizades. 

Homem de coração generoso, nunca ocupou cargo político, mas tinha o espírito público no 

sangue. Sempre esteve pronto para ajudar quem precisasse: organizava bingos, promovia 
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festas beneficentes, arrecadava ajuda para doentes, levava enfermos até a cidade sem 

cobrar nada e muitas vezes ainda ajudava com dinheiro para medicamentos. Sua 

solidariedade marcou profundamente a comunidade. 

Neto de Antônio Frutuoso e descendente de Lourival Frutuoso, Peba deixa um legado de 

trabalho, honestidade, alegria e amor ao próximo. Sua ausência será sentida, mas sua 

história permanecerá viva na memória de todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo. 

Com fé em Deus, seus filhos darão continuidade ao seu legado, honrando tudo o que ele 

construiu. 

Obrigado, Peba, pelos momentos felizes que nos proporcionou, pelo exemplo de 

generosidade e pela história linda que escreveu em nossa comunidade. Seu nome 

permanecerá vivo em nossos corações. 

A presente Moção foi subscrita pelos Vereadores e Vereadoras abaixo relacionados. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre, em 24 de Fevereiro de 2026. 

CÃMARA MUNICIPAL DE V~~t - t,,.. 
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